

YAOWEN

全国劳动模范和先进工作者表彰大会隆重举行

<<<上接第1版

习近平强调,要大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神。劳模精神、劳动精神、工匠精神是以爱国主义为核心的民族精神和以改革创新为核心的时代精神的生动体现,是鼓舞全党全国各族人民风雨无阻、勇敢前进的强大精神动力。劳动是一切幸福的源泉。新形势下,我国工人阶级和广大劳动群众要继续学先进赶先进,自觉践行社会主义核心价值观,用劳动模范和先进工作者的崇高精神和高尚品格鞭策自己,将辛勤劳动、诚实劳动、创造性劳动作为自觉行为。各级党委和政府要尊重劳模、关爱劳模,完善劳模政策,推动更多劳动模范和先进工作者竞相涌现。全社会要崇尚劳动、见贤思齐,弘扬劳动最光荣、劳动最崇高、劳动最伟大、劳动最美丽的社会风尚。要开展以劳动创造幸福为主题的宣传教育,把劳动教育纳入人才培养全过程,培养一代又一代热爱劳动、勤于劳动、善于劳动的高素质劳动者。

习近平指出,要充分发挥工人阶级和广大劳动群众主力军作用。工人阶级是我国的领导阶级,是先进生产力和生产关系的代表,是坚持和发展中国特色社会主义的主力军。我国工人阶级和广

大劳动群众要坚定不移听党话、矢志不渝跟党走,当好主人翁,建功新时代。要立足党和国家各项事业发展全局,立足党中央对改革发展稳定各项工作的决策部署,广泛深入持久开展劳动和技能竞赛,积极参加群众性创新活动。要增强历史使命感和责任感,深刻认识国家好、民族好大家才会好,自觉维护大局、服务大局。要加强工人阶级的团结,加强工人阶级同其他劳动群众的团结,坚定战胜各种困难的信心和决心,始终做党执政的坚实依靠力量。

习近平强调,要努力建设高素质劳动大军。劳动者素质对一个国家、一个民族发展至关重要。我国工人阶级和广大劳动群众要树立终身学习的理念,养成善于学习、勤于思考的习惯,实现学以养德、学以增智、学以致用。要适应新一轮科技革命和产业变革的需要,勤学苦练、深入钻研,不断提高技术技能水平。要完善和落实技术工人培养、使用、评价、考核机制,培养更多高技能人才和大国工匠。要增强创新意识、培养创新思维,展示锐意创新的勇气,敢于人先的锐气,蓬勃向上的朝气。要推进产业工人队伍建设改革,造就一支有理想守信念、懂技术会创新、敢担当讲奉献的宏大产

业工人队伍。习近平指出,要切实实现好、维护好、发展好劳动者合法权益。要坚持以人民为中心的发展思想,维护好工人阶级和广大劳动群众合法权益,不断提升工人阶级和广大劳动群众的获得感、幸福感、安全感。要把稳就业工作摆在更加突出的位置,不断提高劳动者收入水平,构建多层次社会保障体系,改善劳动安全卫生条件,使广大劳动者共建共享改革发展成果,以更有效的举措不断推进共同富裕。要建立健全困难群众帮扶工作机制,把党和政府的关怀送到困难群众心坎上,让他们感受到社会主义大家庭的温暖。要健全党政主导的维权服务机制,健全劳动法律法规体系,为维护工人阶级和广大劳动群众合法权益提供法律和制度保障。

今年适逢中华全国总工会成立95周年,习近平向党的工运事业和工会工作作出突出贡献的老一辈工会工作者,向全国各级工会组织和广大工会干部,向广大职工和工会积极分子表示诚挚的慰问。习近平指出,工会要总结95年来的成绩和经验,努力提高工会工作能力和水平。各级党委要从巩固党执政的阶级基础和群众基础的高度,认真贯彻全心全意依靠工人阶级的方针,加强

和改进对工会工作的领导,为工会履行职责、发挥作用不断创造有利条件。

李克强在主持大会时指出,习近平总书记的重要讲话,高度评价了工人阶级和广大劳动群众在中国特色社会主义伟大事业中的重要地位和作用,充分肯定了全国劳动模范和先进工作者的卓越贡献和崇高精神,热情赞扬了在抗击新冠肺炎疫情斗争中不畏艰险、顽强拼搏的全国各族人民,明确提出要大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,充分发挥工人阶级和广大劳动群众主力军作用,建设高素质劳动大军,切实实现好、维护好、发展好劳动者合法权益。讲话具有很强的思想性、指导性、针对性。要认真学习领会,深入贯彻落实。要更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,为开启全面建设社会主义现代化国家新征程、实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。

丁薛祥、张又侠、陈希、胡春华、黄坤明、尤权、张春贤、王东明、肖捷、张庆黎出席大会。

中央党政军群有关部门和北京市负责同志,各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表,2020年全国劳动模范和先进工作者等参加大会。

我国基本养老保险基金资产规模超万亿元

■记者 姜琳

新华社北京11月24日电 人力资源和社会保障部24日公布的《基本养老保险基金受托运营2019年度报告》显示,截至2019年底,各省份委托全国社会保障基金理事会投资运营的基本养老保险基金资产总额10767.8亿元,当年投资收益额663.86亿元,投资收益率9.03%。

考虑到城乡居民基本养老保险基金实行实账积累,当期支付压力小,为促进保值增值,人社部、财政部2018年联合发文,要求分三批在全国范围内全面实施城乡居民基本养老保险基金委托投资。目前,已有22个省份如期启动,辽宁、贵州等省份正在抓紧推进,有望今年年底前全部完成目标任务。

<<<上接第1版

自信源于不断的转型发展。要用好的政策和优的环境,坚定不移推动我市转型发展各项工作,着力打造苏鲁豫皖四省交汇区域开放创新高地,努力成为全国资源型城市转型发展的样板区。要紧紧围绕国家出台“24条”支持皖北承接产业转移集聚区建设的重大机遇,持续加大传统产业改造提升力度,努力构建现代产业体系。要以环境治理推动产业转型,加快实体经济振兴迈出坚实步伐,保持农业农村基础日益稳固,优化城市建设管理水平,推进民生事业逐步改善,使全市经济发展稳的基础更加巩固,进的动能不断增强,调的空间逐步扩大,为推动高质量转型发展注入新动力。

追梦是人文之根,是中华文化的精神命脉;追梦是信念之基,是创造奇迹的精神力量;追梦是动力之源,是新时代的中华民族的伟大使命。梦想伟大且无限美好,但梦想不会自己去实现,需要我们勇立潮头、奋勇搏击,需要我们埋头苦干、不懈奋斗,正如习近平总书记所言“伟大梦想不是等得来、喊得来的,而是拼出来、干出来的。”让我们弘扬新时代的追梦精神,坚定理想信念,愈挫愈奋、愈战愈勇,以久久为功、矢志不渝的追梦精神继续创造新时代的奇迹。

自豪感和家园意识。我们要继续保持“逢冠必夺、逢一必争”的

自信源于不断的转型发展。要用好的政策和优的环境,坚定不移推动我市转型发展各项工作,着力打造苏鲁豫皖四省交汇区域开放创新高地,努力成为全国资源型城市转型发展的样板区。要紧紧围绕国家出台“24条”支持皖北承接产业转移集聚区建设的重大机遇,持续加大传统产业改造提升力度,努力构建现代产业体系。要以环境治理推动产业转型,加快实体经济振兴迈出坚实步伐,保持农业农村基础日益稳固,优化城市建设管理水平,推进民生事业逐步改善,使全市经济发展稳的基础更加巩固,进的动能不断增强,调的空间逐步扩大,为推动高质量转型发展注入新动力。

自信源于220万人民对淮北形象的高度认同和自觉维护。发展离不开人民群众的智慧与实践,淮北自信,归根到底是个淮北儿女的自信,来自于每个干部群众对生于斯、长于斯的这片热土的归属

安徽:布置体育家庭作业

■记者 周畅

据新华社合肥11月24日电 记者24日从安徽省教育厅获悉,安徽省综合防控儿童青少年近视工作联席会议第一次会议日前召开,要求通过布置体育家庭作业,引导家长支持和保障学生校外体育

引导学生校外体育锻炼

工程6大工程,合力推进全省综合防控儿童青少年近视工作深入开展。据介绍,2019年安徽省儿童青少年近视率较2018年下降了3.63%。

安徽省教育厅厅长李和平表示,要全面开展近视普查,加强全省儿童青少年视力健康及其相关危险因素监测网络

建设,形成准确的、覆盖各年龄段的全省儿童青少年视觉健康信息。要深入开展阳光体育运动,开齐开足上好体育课,确保学生每天阳光下校内体育锻炼不少于1小时。通过布置体育家庭作业,引导家长支持和保障学生校外体育锻炼每天不少于1小时。

面对家暴如何自救

报警寻求帮助,报警是对施暴者最有效和快捷的警告!

报警之后,民警会到现场处理,必要时可以要求公安机关出具家暴告诫书、验伤单。如果警察处理后仍面临现实人身威胁,要及时向人民法院申请人身安全保护令。

二、心理疏导

遭受家暴后,抑郁、焦虑、恐惧等不良情绪常常伴随着众多受害女性,因此受害女性要重视家暴产生的心理变化或心理问题,改善个人情绪,减轻身心压力。可以及时向朋友或家人倾诉,释放

负面情绪,或者向社会机构寻求心理疏导、婚姻家庭咨询等帮助,获得心理支持及家庭关系指导。部分抑郁、焦虑等程度严重的女性需要及时就医,配合治疗。

三、法律咨询

在家暴问题确实无法调解时,可以诉诸于法律途径解决。在报警处理后,受害女性要注意保存相关的报警记录、询问笔录、家暴告诫书和验伤通知单,然后寻求专业人士进行法律咨询。根据实际情况,可以咨询申请人身安全保护令、主张损害赔偿、追究施暴者法律责任等方面的问题,还可以咨询因家暴

导致离婚之类的问题,然后按照专业法律人士给出的建议合法维权。

四、正确认知

女性首先要对家暴有正确的认知,重视家暴问题,初次遭受家暴时就应及时报警,在家暴面前坚定态度,向家暴说“不”。



表一:全市各县区量化考核排名表

排名	县区	空气质量得分	交办案件反馈率得分	交办案件办结率得分	网格员调度情况得分	专项行动落实情况得分	专项行动整改率得分	预警预案落实率得分	省市督查落实率得分	奖励分	总分
1	杜集区	25.61	5.00	8.00	20.00	12.59	10.00	8.67	10.00	11.00	110.87
2	相山区	29.47	5.00	8.00	20.00	9.40	10.00	5.00	9.53	11.00	107.40
3	濉溪县	27.91	4.74	7.58	20.00	10.49	10.00	5.00	10.00	11.00	106.72
4	烈山区	26.92	5.00	8.00	20.00	9.60	10.00	4.44	10.00	11.00	104.96

表二:全市镇街颗粒物浓度倒数十名排名表

排名	镇街	所属县区	PM _{2.5} 排名	镇街	所属县区	PM _{2.5}	
1	百善镇	濉溪县	52	6	临涣镇	濉溪县	45
2	孙疃镇	濉溪县	49	7	相山经济开发区	相山区	45
3	四铺镇	濉溪县	49	8	朔里镇	杜集区	45
4	东街道办事处	相山区	48	9	古饶镇	烈山区	45
5	东山街道办事处	相山区	48	10	五沟镇	濉溪县	44

注:PM_{2.5}、PM₁₀浓度单位为微克/立方米。

表三:全市重点区域点位颗粒物浓度倒数十名排名表

排名	重点区域点位	镇街	PM _{2.5} 排名	重点区域点位	镇街	PM ₁₀	
1	南黎街道办事处	相山区南黎街道	58	1	东街道办事处	相山区东街道	123
2	人民中路与泉山路交叉口	相山区南黎街道	57	2	体育馆	相山区南黎街道	88
3	体育馆	相山区南黎街道	56	3	人民中路与泉山路交叉口	相山区南黎街道	84
4	华星工贸公司物料厂	烈山区杨庄街道	53	4	南黎街道办事处	相山区南黎街道	83
5	淮北供电公司吴山口变电站	烈山区烈山镇	53	5	华星工贸公司物料厂	烈山区杨庄街道	78
6	东街道办事处	相山区东街道	51	6	三堤口街道办事处海苑西路	相山区三堤口街道	77
7	三堤口街道办事处海苑西路	相山区三堤口街道	51	7	淮北市海宫学校	相山区相南街道	77
8	淮北市海宫学校	相山区相南街道	50	8	监测站(微)	相山区东街道	76
9	监测站(微)	相山区东街道	50	9	淮北供电公司吴山口变电站	烈山区烈山镇	75
10	杨庄新村	烈山区杨庄街道	50	10	杨庄新村	烈山区杨庄街道	74

注:重点区域为国控站周边3km范围区域;PM_{2.5}、PM₁₀浓度单位为微克/立方米。

淮北市相山区人民法院网络拍卖公告

淮北市相山区人民法院将于2020年12月31日10时至2021年1月1日10时在淘宝司法拍卖网络平台上进行网络拍卖。

一、拍卖标的:淮北市相山区渠沟路26号相山园3幢406室,建筑面積:76.33m²,起拍价:277981.25元。

二、拍卖地点:淘宝司法拍卖网络平台。

咨询电话:18956118286

淮北市相山区人民法院

2020年11月24日

门面房五年期使用权拍租公告

一、拍租时间:2020年12月3日上午10时

二、拍租地点:中拍协网络拍卖平台

三、拍租标的:标的1:特凿公司框架楼101,建筑面積约60m²;标的2:102,建筑面積约64m²;标的3:103,建筑面積约54m²;标的4:104,建筑面積约115m²;用途:商业。每个标的保证金5000元。

四、标的展示时间、地点:即日起至拍租前,标的所在地。

五、意向承租方須知:意向承租人須在本公司发布之日起至

公告

根据《社会团体登记管理条例》,“濉溪县创客机器人协会”经我局依法审批成立,登记注册,系法人社团。统一社会信用代码:51340621MJA6832322,法定代表人:吴宇航。

其合法权益受法律保护。

特此公告

濉溪县民政局

2020年11月16日

公告

根据